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Перші офшорні зони почали з’являтися у другій половині ХХІ століття і

характеризуютьсясприятливимвалютно-фінансовимрежимом,низькимрівнемоподаткування,

достатньовисокимрівнемконфіденційності.Вони є доситьпривабливимидляклієнтів тим,що

дозволяютьбутианонімнимвласникомкомпанії,довірчокеруватиакціямиофшорнихкомпаній

задопомогоюмісцевих номінальнихвласників.

Дослідженням проблем функціонування офшорних юрисдикцій

присвячені праці наступних вчених: Кміль В.М. [1], Кумок А.Д. [2],

МайороваТ.В. [3], ПешкоА.В. [4], Ткачик Л.П. [1], ХейфецБ.А. [5].
Як зазначаєТ. В. Майорова,офшорназона— церізновидвільнихекономічнихзон,що

створюютьсяна території всієї держави,або суб'єкту федерації(конфедерації),особливістю

якої є створення для суб'єктів господарювання сприятливого валютно-фінансового,

податкового режиму, високого рівня захищеності банківської та комерційної таємниці,

лояльністьдержавногорегулювання,спрощенівимогидоліцензування[3, c. 201]. Відмінністю

офшорнихюрисдикцій від інших вільних економічних зон є поширеннязазначеногорежиму

виключно на суб'єктів господарювання-нерезидентів,що не здійснюють господарської

діяльностітанемаютьджерелдоходунаїї території[3, c. 213].

Ознаками офшорної діяльності на нашу думку виступають наступні: особливості

формуваннярежимуоподаткуваннянатериторіїофшорноїюрисдикції.В більшостівипадківце

стосуєтьсякомпаній-нерезидентів,а в окремихвипадкахнаціональнихта іноземнихкомпаній

від здійснення діяльності за кордоном. При цьому податок на прибуток – відсутній або

коливаєтьсяу межах 1-2%; переваги реєстрації та особливі спрощені режими діяльності

компаній в межах офшорноїюрисдикції. При реєстраціїне обумовленорозмір статутного

фонду,невисокавитратністьреєстраціїкомпанії тощо;спрощенасистемафінансовоїзвітності;

преференціїу ліцензуванні діяльності; недоступність та нерозголошенняінформації про

діяльність компаній на території офшорної юрисдикції для бенефеціарів;мінімально

встановленакількість резервнихвимог центральногобанку країни; відсутність валютного

контролюдлянерезидентівта валютнийконтрольдлярезидентівофшорноїзони. Операціїз

валютою– необмежені;комунікаційнадоступність[2, с. 42].

Розрізняютьчотирирівні функціонуванняофшорнихюрисдикцій:

1. Мегарівень– функціонуванняофшорнихюрисдикційна рівні світовогогосподарства

таміжнароднихсвітогосподарських зв'язків.

2. Макрорівень – функціонування офшорних юрисдикцій на рівні народного

господарства,національноїекономіки.



3. Мезорівень функціонування офшорних юрисдикцій – проміжний рівень

функціонуванняофшорнихюрисдикцій економічноїсистемиміж мікро- та макроекономікою

–регіональнаекономіка,підсистеминаціональноїекономіки.

4. Мікрорівень функціонуванняофшорнихюрисдикцій – функціонуванняофшорних

юрисдикційнарівні індивідів,суб'єктівгосподарюваннята функціонуванняконкретнихринків

[5, с. 136].

Отже, офшорназона - один із видів вільних економічних зон. Їх
відносять до сервісних вільно-економічних зон, особливістю яких є

створення для підприємців сприятливого валютно-фінансового та

фіскального режимів, високого рівня банківської та комерційної

секретності,лояльністьдержавногорегулювання.
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